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  پزشكي دانشكده

  ترمي قالب نگارش طرح درس
  

  
    يبافت يهاسيماتر يابيساخت و مشخصه يهاروش عنوان درس :

  دكتراي تخصصي مهندسي بافتدانشجويان  مخاطبان:
  واحد عملي  ١ ،تئوري واحد ١ (يا سهم استاد از واحد)  واحد: تعداد

  آزاد ساعت پاسخگويي به سوالات فراگير:
  ١٠- ١٢ساعت   دوشنبه:   زمان ارائه درس

  دكتر ليلا رضاخاني مدرس:
  -  درس و پيش نياز:

  
  

  :هدف كلي درس
  
  هداف كلي جلسات: (جهت هر جلسه يك هدف)ا

  
  شده ييسلول زدا يهاداربست يابيساخت و مشخصه - ١

  )ي(عمل ستي(كشش، فشار) دار يكياستحكام مكان يابيبا ارز ييآشنا - ٢

  )يداربست (عمل يسازگار ستيز يابيارز يهابا روش ييآشنا - ٣

  )يبافت (عمل يابيو مشخصه  ييسلول زدا يهابا روش ييآشنا - ٤

  
  اهداف ويژه به تفكيك اهداف كلي هر جلسه:

  هدف كلي جلسه اول:

  شده ييسلول زدا يهاداربست يابيساخت و مشخصه

  اهداف ويژه جلسه اول: 

  از روش سلول زداييخصه يابي داربستهاي تهيه شده سلول زدايي و روشهاي مختلف مشمفهوم آشنايي با 

  :در پايان دانشجو قادر باشد

  را توضيح دهد  سلول زداييمفهوم  - ١-١

  انواع روشهاي سلول زدايي را بداند و با يكديگر مقايسه كند.مفهوم  - ١-٢

  كدام را شرح دهد.انواع روشهاي مشخصه يابي داربستهاي سلول زدايي شده را بداند و مزيت هر مفهوم  - ١-٣
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  كاربردي داربستهاي سلول زدايي شده را در مهندسي بافت بداند و با مثال توضيح دهد.مفهوم  - ١-٤

  

  :مودهدف كلي جلسه 

  )ي(عمل ستي(كشش، فشار) دار يكياستحكام مكان يابيبا ارز ييآشنا

  :موداهداف ويژه جلسه  

  ت داربستهاي مهندسي بافتهتست هاي مكانيكي جآشنايي 

  :در پايان دانشجو قادر باشد

  تست كشش را توضيح دهد و انجام دهد - ٢-١

  تست فشار را توضيح دهد و انجام دهد - ٢-٢

  مفاهيم كرنش، تنش و مدول يانگ را بداند و كاربرد محاسباتي انها را براي يك بافت انجام دهد. - ٢-٣

  

  :موسهدف كلي جلسه 

  )يبست (عملارد يسازگار ستيز يابيارز يهابا روش ييآشنا

  :موساهداف ويژه جلسه 

  مهندسي بافتهاي روش هاي ارزيابي زيست سازگاري در داربستآشنايي با انواع 

  :در پايان دانشجو قادر باشد

  سازگاري را بداند و روشهاي سنجش ان را توضيح دهد.زيستمفهوم  - ٣-١

  انجام دهد.بر داربست  تواندرا ب MTTروش سنجش سميت داربست به صورت غير مستقيم با روش  - ٣-٢

  

  :چهارمهدف كلي جلسه 

   )يبافت (عمل يابيو مشخصه  ييسلول زدا يهابا روش ييآشنا

  :چهارماهداف ويژه جلسه 

  عملي با سلول زدايي بافت و مشخصه يابي انآشنايي 

  :در پايان دانشجو قادر باشد

  د.حداقل يك بافت را بتواند به صورت عملي سلول زدايي كن -٤- ١

  حداقل دو روش مشخصه يابي داربست سلول زدايي شده را بتواند به صورت عملي انجام دهد. - ٤-٢
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                                                                       دكتر مظفر خزاعينام و امضاي مدير گروه:        ليلا رضاخانيكتر د نام و امضاي مدرس: 
  دانشكده: EDOنام و امضاي مسئول

  
                                                                                            تاريخ ارسال                                          تاريخ تحويل:

  

  

  

  

ارائه پاورپوينت، مقالات و مفاهيم از طريق و  شودبرگزار ميو عملي تئوري  به صورت كلاس: نحوه برگزاري كلاس

   شود. نمايش فيلم تدريس مي

  منابع تدريس: 

Principles of Tissue Engineering 2020  

  مقدمه ای بر سلول زدايی بافت

  

 سخنراني، پرسش و پاسخ روش تدريس:

  ، كار عملي در ازمايشگاهتخته وايت برد و رسم تصوير ،پاورپوينت، اينترنتكامپيوتر،  وسايل آموزشي:

  سنجش و ارزشيابي

 نمره سهم از  روش  آزمون
  (درصد) كل

  ساعت  تاريخ

تبي چهار آزمون ك  ترم آزمون پايان
  و تشريحي ايگزينه

    طبق برنامه امتحانات  ٩٠

  حضور و غياب  فعال در كلاسحضور
  پرسش و پاسخ

١٠      

  
  مقررات كلاس و انتظارات از دانشجو:

  شودحضور و غياب با نظر استاد درس انجام مي
  شودبيش از سه جلسه باعث حذف واحد مربوطه مي تغيب

  در كلاس شركت فعال داشته باشند هدر مباحث ارائه شددانشجويان بايد 
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  EDC جدول بلوپرينت                                        
  

  استاديار                       رتبه علمي:

  مهندسي بافت        وه آموزشي: رنام گ

  - :  سوالد تعدا

                                                                                            هاي بافتييابي ماتريسهاي ساخت و مشخصهروشبلوپرينت آزمون:  جدول
   ١٤٠٤- ١٤٠٥ اول: نيمسال تحصيلي

  پزشكي                                     دانشكده: 

 ي: مهندسي بافتگروه آموزش

 تعداد سوالات مربوط به سطوح يادگيريتعداد 
 تلاسؤا

د درص
  مانز

  اختصاص
 شده داده

 مدت

 زمان

 آموزش

 )ساعت(

 عنوان محتواي
 آموزشي

 رديف

  حيطه ي
 ينگرش

  ه يحيط
 مهارتي

ي  حيطه
 شناختي

ساخت و مشخصه ٢  %٤  *  
 يهاداربست يابي

 شده ييسلول زدا

١ 

 يابيبا ارز ييآشنا ٤ %٨   * *
 يكياستحكام مكان

(كشش، فشار) 
 )ي(عمل ستيدار

٢ 

 يهابا روش ييآشنا ٤ %٨   * *
 ستيز يابيارز

داربست  يسازگار
 )ي(عمل

٣  

 يهابا روش ييآشنا ٤ %٨   * *
و  ييسلول زدا
افت ب يابيمشخصه 

 )ي(عمل

٤  

  ٥  كار عملي دانشجو  ١  %٢    *  *
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  دانشكده: EDOنام و امضاي مدرس:             نام و امضاي مدير گروه:                نام و امضاي مسئول
  تاريخ تحويل:                          تاريخ ارسال:                             تاريخ ارسال :

  

 


